

## Placca Metallo Guardie Ecozoofile



**Product price:** 

25,90 € tax included

**Product short description:** 

**Placca Metallo Guardie Ecozoofile** 

## **Product description:**

Placca Metallo Guardie Ecozoofile Placca Metallo Guardie Ecozoofile Placca Metallo Guardie Ecozoofile

## Placca Metallo Guardie Ecozoofile

Placca laccata dorata con al centro l'aquila ad ali spiegate su campo azzurro con tricolore italiano.

Lo scudo è corredato di due cartigli che contengono la scritta smaltata in rosso Guardie Ecozoofile d'Italia.

Dimensioni placca cm. 5,5 x 6,5 cm.

La placca in metallo Guardie Ecozoofile è un prodotto riservato personale delle Guardie Ecozoofile d'Italia.

Ai collezionisti è richiesto l'invio di copia della licenza prefettizia ex art. 28 TULPS.